
 

POLLING RESULTS 
MONDAY 6TH NOVEMBER 

14.50 – 15.30 

CHATHAM HOUSE RULE: How Should Network Managers Cover Due Diligence Of Digital 

Asset Custodians? 

How do you view your organization’s current status in terms of Digital Asset Custody? 

Not yet started the journey 0% 

Planning for digital asset custody services 21% 

In the process of identifying a custody provider 21% 

Successfully identified a custody provider 57% 

 

While identifying a digital asset custodian, would you prefer? 

To select a third party custodian due to technical expertise 55% 

To develop the service in-house, for better security of assets 44% 

 

Do you think Network Managers are adequately equipped to assess Digital Asset 

Custodians? 

Yes 12% 

No 88% 

 

Do you think Digital Asset Custodians should be assessed similarly or differently from 

traditional Custodians? 

Digital Asset Custodians should be assessed the same as traditional custodians 23% 

Digital Asset Custodians need to be assessed differently from traditional custodians 77% 

 

In your view which are key risks for Network Managers to focus on, during Digital Asset 

custody due diligence? 

Technology and cyber risk 94% 

Financial crime risk 0% 

Credit risk and insurance 6% 

 



16.00 – 16.40 

Fireside Chat: How Data And Analytics Capabilities Can Be Enhance to Extend Custodians & 

FMIs Value Added Service To The Next Level 

What is the key ask from your clients? 

Speed of data 12.5% 

Quality of data 42% 

Increase/Granularity of data 45.5% 

 

Does your Network Management team have people specifically focussed on data? 

Yes, it does 23% 

No, we don’t need any 0% 

No, but we do need some 77% 

 

TUESDAY 7TH NOVEMBER 

11.00 – 11.50  

The Elephant In The Room – How To Improve Market Access 

Over the last five years, do you feel that Market Access in APAC has: 

Improved 85% 

Stayed the same 15% 

Worsened 0% 

 

Over the last five years, do you feel that Market Access in India has: 

Improved 90% 

Stayed the same 0% 

Worsened 10% 

 

Changes in which area could provide the greatest improvement to the Indian market for 

foreign investors: 

Technology 28% 

FPI registration and KYC processes 58% 

Regulation 14% 

 


